
小熊你好小班社会教案说课稿(精选5篇)
作为一位杰出的教职工，总归要编写教案，教案是教学活动
的总的组织纲领和行动方案。怎样写教案才更能起到其作用
呢？教案应该怎么制定呢？以下是小编为大家收集的教案范
文，仅供参考，大家一起来看看吧。

小熊你好小班社会教案说课稿篇一

1．跟随故事的发展，学习其中的对话：“xx你好！”

2．愿意尝试用不同的肢体语言与朋友们打招呼，学习目光的
注视，感受交往的快乐。

3．认读字词：你好。

绘本放大制作《你好》。字卡：你好。

一、教师和孩子互相问好。

当你和老师或者小朋友见面的时候，你会怎么说呢？

二、逐页翻阅图书，理解故事内容，并愿意模仿表演问好。

1.“啾啾啾”，这是什么声音呀？是谁在和小熊问好呢？小
鸟是怎么和小熊问好的？个别幼儿模仿，再集体模仿。

2.“骨碌、骨碌”，这是什么声音呀？猜猜是谁来了呢？它
是怎么来的呀？小刺猬是怎么和小熊问好的？个别幼儿模仿，
再集体模仿。

3.“咕咕咕”，这又是什么声音呀？小熊又遇见了谁呢？他
们又是怎么问好的？个别幼儿模仿，再集体模仿。



4.“吱吱”，小熊又遇见了谁？小猴子在干什么呀？他们是
怎么问好的？个别幼儿模仿，再集体模仿。

5.“咚咚咚”，发出这么响的声音会是谁来了呢？他们是怎
么问好的？个别幼儿模仿，再集体模仿。

6.看，这么多的小动物都互相问好，他们真是开心极了。

7.最后，小熊又向谁问好了？向日葵看到小熊这么有礼貌，
乐的咪咪笑，直夸小熊是个有礼貌的好宝宝。

三、用不同的方式学习问好，你好，我们一起玩吧。

1.和朋友问好的方法有很多种。想试一试别的方法吗？我们
都来想一想吧。

（拉拉勾，点点-§头，握握手，抱一抱，点点鼻子。）

2.我们有了这么多方法，就可以认识越来越多的朋友。
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1、了解几种不同的职业，感受他们都在各行各业中辛勤工作。
知道我们的生活离不开他们的劳动。

2、学习用适宜的方式表达对他们的爱。

3、积极的参与活动，大胆的说出自己的想法。

4、培养幼儿乐观开朗的性格。

重点：了解不同的职业工作性质。

难点：能感受我们的生活离不开他们的劳动。



ppt课件

配套课件：中班社会课件《帮助我们的人》ppt课件

一、请幼儿说说自己身边人的职业。

1、你知道爸爸妈妈都是做什么工作的吗？

2、你还知道那些职业？

小结：他们都是普通的清洁工，每天天不亮就开始工作了，
等我们出门时马路上已经干净了。白天街道上有许多垃圾，
可为什么早上出门时发现已经干净了？这是清洁工连夜工作
的劳动成果。

二、幼儿分组讨论(厨师，医生，保安)，教师融入小组中倾
听，引导。

教师在分组前提出：图上有谁？在干什么？他的工作能给我
们的生活带来那些方便或变化？

三、选一个代表讲述讨论的结果。

小结：我们的生活离不开各行各业的辛勤劳动，他们创造了
各种各样的劳动成果，给我们带来了很多方便。

四、结合实际生活，知道知道人们的生活离不开他们的劳动。

讨论：那种职业最重要？如果缺了哪一种会怎么样？(激发幼
儿对各行各业人的敬爱之情)

五、知道尊重劳动成果，学习用适宜的方式表达对他们的爱。

如果你在生活中碰到他们，你会对他们说些什么，做些什么？



小熊你好小班社会教案说课稿篇三

活动目标：

1、尝试用水果进行拼盘创作，感受拼盘的造型美、色彩美。

2、在活动中大胆想象和创造，体验做水果拼盘的乐趣。

活动准备：

1、认识各种各样的水果，用各种感官来感知水果的色泽、味
道。

2、与幼儿共同搜集水果，互相介绍名称。

活动过程：

一、与幼儿将水果分类，清洗。

二、教师示范制作水果拼盘，激发幼儿活动的兴趣。

师：在制作之前，我们要有一个具体的计划，我想制作什么
造型?用哪种水果来表现?

教师分别为幼儿示范制作过程，特别提醒幼儿如何进行颜色
的搭配，才能使自己的作品更生动、更美观。

三、幼儿根据自己的设计，选择相应的水果进行创作。

四、欣赏幼儿的作品，进行评价。

幼儿自我评价：让幼儿介绍自己的想法和创作过程，以及最
后所呈现的作品。

教师评价：



1、幼儿是否有计划性；

2、颜色搭配是否有特点；

3、造型的表现是否与众不同，鼓励幼儿做事情时要有想法，
不模仿别人。
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活动目标：

1、初步懂得与人分享的`道理。

2、在品尝活动中学习分享的方法。

3、体验与同伴分享食物的快乐。

活动准备：

1、每人带1种自己喜欢吃的水果并切好装盘，餐盘人手1个，
叉子或勺子、图书、各类插塑、积木若干。

2、活动前请幼儿把手洗干净。

3、幼儿靠活动室墙边坐好，教师将桌子摆在幼儿前面的空地
上，再将幼儿带来的水果放在各小组的桌子上。

活动过程：

1、集体品尝自己带来的水果，感受分享的快乐。

教师：今天我们开“水果品尝会”。请小朋友们说说，你带
来了一种什么好吃的水果?(幼儿分别介绍自己带来的水果名
称)



教师：请小朋友们走到桌子边，端好自己的盘子，品尝自己
带来的水果，边品尝边说一说水果的味道。(注意观察幼儿在
品尝中的表现)2、分享水果，学习分享的方法，体验分享的
乐趣。

教师：请你们说一说，你刚才品尝了什么水果?

教师：我发现有的小朋友吃了两种水果，你是怎么做的?快告
诉大家。

教师：怎样才能品尝到不同的水果呢?××小朋友说，将自己
的盘子放在桌子中间，不端盘子，这样可以品尝自己的水果，
也可以品尝别人的水果。这个方法真好，这样我们就可以品
尝到许多种不同的水果了。来，让我们一起分享好吃的水果
吧！

2、幼儿再次品尝水果，体验分享的乐趣。

3、迁移经验，再次体验分享的乐趣。

幼儿自由选择图书或玩具活动。教师注意观察，对个别不愿
意分享的幼儿加以引导。

延伸活动：

在日常活动时，鼓励幼儿与同伴交换自带的玩具，通过轮流
玩玩具进一步体验分享的快乐。
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1、乐意表达自己对故事的理解。

2、体验小熊孤独和快乐的情绪，知道微笑在交往中的重要。



3、培养幼儿敏锐的观察能力。

4、在活动中将幼儿可爱的一面展现出来。

5、探索、发现生活中的多样性及特征。

故事挂画

一、引入。

小朋友们，今天，咱们苗苗二班来了一个动物小客人，你们
看，他是谁啊？

今天啊，老师要给苗苗二班的小朋友讲讲这位小客人的故事，
故事的名字叫《孤独的小熊》。

二、故事讲述。

1、讲述至“小熊每天孤零零的，谁也不跟他玩”。

小熊去找小猪，发生了什么事？

小熊去找小猴，发生了什么事？

2、小熊那么漂亮，为什么没有小伙伴呢？

讲述故事从“小熊找到大河马”至结尾。

小熊问大河马，大河马是怎么回答的呢？

那，小熊笑了吗？小熊一笑，动物们发生了什么事情呢？

3、小朋友们，你们喜欢怎样的小熊呢？板着脸的小熊还是微
笑的小熊？



小熊脸上笑眯眯的，小动物们都愿意做他的`朋友，你们想和
小熊做朋友吗？

那，现在请小朋友们微笑德跟小熊说：小熊，我们愿意和你
做朋友。

总结了一下，发现这次的教学，存在着多方面的问题。

1、准备不够充分，上课前未与指导老师做好沟通工作，不知
道没挂画，导致临时找了一个小兔子代替小熊，一来要把故
事中的“小熊”全部换成“小兔”，加大了授课难度，二来
也造成了更大的心理负担。

2、授课过程中仍然缺乏应急能力，不知道当小朋友故意捣乱
的时候该如何应对，例如：当我提出问题“你喜欢笑嘻嘻的
小兔还是板着脸的小兔”时，班中一位名叫嘉嘉的小朋友就
非要说“喜欢板着脸的小兔”，而我，就完全不知所措了。
汗颜啊。

3、还是不够放得开，还是紧张，无法将自己完全融入进去。
适应啊适应......

4、常规、秩序还是没有控制好，未掌握处理事情的技巧。例
如：课中小朋友们和小兔子握手，要强调有秩序的、一个个
排队上去握手，可是在我说出“那，接下来请小朋友们和小
兔兔握手”，小朋友们蠢蠢欲动的时候，我就乱了神，反应
不过来，不知道要如何做到有秩序。这时的我没动脑筋，而
是选择了走一步算一步的下去。需要提高啊需要提高。


